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REPÚBLICA DE COLOMBIA  

 
RAMA JURISDICCIONAL DEL PODER PÚBLICO 

JUZGADO VEINTICUATRO ADMINISTRATIVO ORAL DE MEDELLÍN 

 
Medellín, seis (06) de agosto de dos mil veinte (2020) 

 

MEDIO DE 

CONTROL 

NULIDAD Y RESTABLECIMIENTO DEL DERECHO 

DEMANDANTE     ANA ISABEL SALAS OSPINA  

DEMANDADO  INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR 

FAMILIAR 

RADICADO 05001 33 33 024 2019 00156 00 

ASUNTO REQUIERE A LA ENTIDAD DEMANDADA 

 

1. Mediante la providencia de fecha 08 de julio de 2020, se requirió a la 

entidad demandada para que dentro del término de diez días, allegara los 

antecedentes administrativos, advirtiéndole que si bien se enunció con la 

contestación de la demanda que como prueba documental los aportaba, 

los mismos aun no obraban en el expediente a pesar de que se requirió 

para ello por segunda vez en auto del 11 de diciembre de 2019. 

 

En el memorial recibido por correo electrónico el día 17 de julio de 2020, 

el apoderado de la entidad demandada señaló que “la totalidad de los 

antecedentes administrativos con que cuenta la entidad fa fueron 

aportados con la formulación de la demanda, por lo que resulta 

innecesario apórtalos nuevamente” 

 

Al respecto advierte el despacho, de un lado que fue precisamente el 

apodera de la parte demandante quien en el escrito de la demanda solicitó 

requerir “al demandado a fin de que allegue al momento de 

contestar la demanda, copia del expediente administrativo que 

contenga los antecedentes de la actuación objeto de la presente 

demanda…” y de otro que es obligación de la entidad, allegarlos al 

contestar de la demanda 

 

Teniendo en cuenta lo anterior, y como quiera que en el expediente no 

reposan los mencionados antecedentes administrativos, se requiere POR 

ULTIMA VEZ A LA DEMANDADA INSTITUTO COLOMBIANO DE 

BIENESTAR FAMILIAR, para que dentro del término de DIEZ (10) 

DÍAS contados a partir notificación de la presente providencia, los aporte, 

so pena de las sanciones previstas de acuerdo a lo establecido en el 

artículo 175 del C.P.A.C.A. 

 

Se le advierte que todos los MEMORIALES con destino al presente 

proceso DEBERAN SER ENVIADOS al correo institucional del 

mailto:adm24med@cendoj.ramajudicial.gov.co
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Juzgado:  adm24med@cendoj.ramajudicial.gov.co, y que de 

conformidad con el Decreto 806 de 2020, deberá igualmente remitirse a 

los demás sujetos procesales y a la Agencia Nacional de Defensa 

Jurídica del Estado   al correo electrónico indicado por estos, incluyendo 

al Ministerio Público (procurador delegado ante el 

Juzgado): srivadeneira@procuraduria.gov.co 

 

 

NOTIFÍQUESE  

 
 
 
 

MARTHA NURY VELÁSQUEZ BEDOYA 

JUEZ 
 

 

 

NOTIFICACION POR ESTADOS  

JUZGADO VEINTICUATRO ADMINISTRATIVO ORAL DE MEDELLIN 

CERTIFICO: en la fecha se notificó por ESTADOS ELECTRONICOS el auto anterior. 

Medellín, 10 de agosto de 2020, fijado a las 8:00 a.m.  

LAURA ALEJANDRA GUZMEN CHAVARRIA 

Secretaria  
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